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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA CÂhL\RA MUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE
MINAS GERAIS. Às dezoito horas e trinta minutos(1 8h30m) do dia onze de janeiro

do ano de dois mil e dezanove (1 1/01/2019), na Sala de Sessões da Câmara Municipal
de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor

Vereador Marcelo José Resende, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Careaçu, MG. O Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a
reunião, agradeceu a presença de todos nesta sessão extraordinária e pediu ao Secretário

da Mesa Senhor Vereador Sérgio Mota Pereim que procedesse a verificação da presença

dos Senhores Vereadores na qual constatou a presença de nove(09): Aítanio Aires
Pinto, Carlos Raimundo Barrosã, Francisco Carlos Chtra, João Clarismon Salvador,

José Chamir de Oliveira, Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho,
Ricardo Alexandre Marcelino e Sérvio Mota Pereim. O Senhor Presidente Orlando

primeiramente infomlou que, excepcionalmente, a ata da sessão anterior será deliberada

na próxima sessão plenária. Passando para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente
submeteu a tumo único de discussão e votação o Projeto de Leí n.' 01/2019 "D/apõe

sopre as szzóvenções soc;afs e (/á ow/ras proa;dêncfas" que foi Aprovado por todos os

vereadores. Ato contínuo, submeteu também a tumo único de discussão e votação o

Prometo de Lei n.' 02/2019 "Hwi'orfza a rea/ocas'ão e a /ransposfção de rec rios de
uma c'a/egos/a de programação para ou/ra" que foi Aprovado por todos os vereadores.
Antes de encerrar a sessão, o Senhor Presidente disse aos presentes que gostaria de

esclarecer, já no início dos trabalhos deste ano de 2019, que esta Mesa Diretora

trabalhará junto com todos os vereadores, com o objetivo de buscar sempre o melhor

para nossa população e para nossa cidade e espera contar com o apoio de todos os
nobres pares. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Orlando dos Reis
Gonçalves Filho agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu,

Sérgio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa Diretora da Çêl#ira Municipal de

Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por mim ...5T:;l;?{......, pelo Senhor
Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 1 1 de Janeiro de 2019.
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